

STUDYRAMA - первый шаг к международной карьере |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 15.01.2008.

26 января в женевском выставочном комплексе ПалЭкспо во второй раз проходит салон, предназначенный для всех, кто стремится подготовиться к международной карьере.

|
В рамках [салона](#) нынешние и будущие студенты (магистры и бакалавры) смогут выбрать наиболее подходящее для себя обучение в швейцарском или иностранном университете, или просто найти языковые курсы в одной из 25 стран, включая, например, Канаду, Австралию и Индию (к сожалению, ни одна из стран СНГ в этот список не входит).

Если иностранные университеты постараются представить всю гамму курсов, которые они предлагают, швейцарские ВУЗы сосредоточатся на презентации факультетов и отделений, специализирующихся на международных отношениях.

На стенде Квебека, помимо информации об обучении, вам также расскажут, как найти работу и какие формальности необходимо выполнить, чтобы обосноваться в этой канадской провинции.

Посещение салона бесплатное, однако на входе все-таки нужно будет предъявить билет (видимо, для статистики), который можно заранее распечатать прямо с [сайта](#) салона. Там же вы найдете время и программу работы салона, а также массу полезной информации (в основном на французском языке).

Напомним, что в Женеве имеется и другой, более универсальный, [салон](#), предназначенный для студентов, который проходит параллельно с международной книжной ярмаркой - в этом году с 30 апреля по 4 мая.

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/education-et-science/studyrama-pervyy-shag-k-mezhdunarodnoy-karere>